

基督耶稣教会国语堂巴厘堂会实体与线上崇拜会

“祂独特的降生”



Brandon Ingram 牧师证道 带领认罪祷告 王国贤主任牧师祝福祷告 主理和奉献祷告



现场情况

2021年11月28日，我们已进入降临节的第一个主日。在降临节的第一个主日崇拜会中，基督耶稣教会国语堂巴厘库塔堂会举行的实体及线上崇拜会，并由 Brandon Ingram 牧师引用马太福音 1:18-25 经文，分享主题为“祂独特的降生”的信息。

在这段经文里，讲述的是约瑟还未迎娶马利亚前，马利亚就因圣灵感孕而怀上耶稣，虽然约瑟曾感到犹豫，却也遵着神的旨意仍然迎娶马利亚。通过这段经文，我们可以知

道无论在什么样的情况下，我们都可以靠着神的话而拥有盼望，跨过每一个难关，在人生中最黑暗的时刻，神的话总会给我们力量，突破那黑暗。

作为基督徒，必须要完全相信耶稣是由童贞女马利亚所生，否则就是不相信圣经，那样就与其他信仰无异。这是主耶稣第一次降临的其中一个最为重要的神迹，不要怀疑，只要全然相信神所说的话。

耶稣必须要降生为人，是因为祂要代替我们在十字架上受罪。祂

受过各种试探，经历着世人所经历的困难，甚至更甚，出生在一个条件极其简陋的马槽里，被出卖、被谩骂、被冤枉、被当众羞辱、被钉十字架等，但祂却能仍然无罪，遵循天父所有的旨意，十字架对不信的人来说，也许是用来赶鬼的器具，但是对信徒来说是伟大的爱的象征。因为罪的代价是死亡，主耶稣却甘愿为世人承受这一份代价，洗净我们的罪债，使我们在神面前显得完美，也为我们开启前往永恒

的天国的路，让我们能与天父相连接。这一切不是因为做了什么好行为，而是因为我们对我们主耶稣的信心。

耶稣道成肉身，降临在世上是为了寻找、拯救失丧的人。如今祂已住在我们里面，我们的身体是圣灵的殿，我们要对自己的举止行为负责，因为我们所作的一

切都和耶稣有关，为的是荣耀神的名。神的大能使我们称义，也能使我们成圣，我们成圣的过程也取决于我们为神和彼此付出了多少爱，因为圣灵所结的果子是仁爱。我们能抵挡住哪些外在诱惑，洁净自己使我们常在主里面，主也常在我们里面，始终靠着神的话生活。

我们需要反省自己花了多少时间与主交通？有多久没有在身心里经历神的同在？

在降临节期间，我们要洁净自己、预备自己迎接基督的再次到来，不要让任何事情阻挡我们与神之间的关系，因为没有什么会比我们与神之间的关系更为重要！

林钦慧报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上上帝真好 (God Is Good) 节目

上帝真好！基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期二早上10点的双语（华语与印尼语）上帝真好 (God is Good) 节目再次藉着线上平台与大家见面，而每逢星期四和星期五单用印尼语。但愿这个节目能够温暖每个人的心，大家一同享受主的爱，主的恩典，主的体贴与主的美善。

2021年11月9日，林克振牧师、姚翰祥牧师、陈德良和陈国平弟兄四人共同主持，分享讨论的主题是“克服忧虑的心”。圣经说，天上的飞鸟不种也不收；野地里的百合花不劳苦也不妨线，上帝尚且养活他们；何况

是我们这些按照上帝的样式和形象被造的人，我们不比飞鸟和百合花更贵重吗？但是人活在世上，总是有很多挂心、忧虑的事，愁这个愁那个。那么，当怎样克服忧虑的心呢？唯有藉着上帝的话和祷告才能够帮助我们。因此，不要专注于我们的难处或挂虑，而是要定睛仰望主。因主是我们唯一的依靠和帮助。

人生在世总会为很多事情忧虑，因为他们对生活不确定，而挂虑是源自于我们的思想。上帝仿佛是我们生命的导演，要演好我们生命中所扮演的角色，就当顺从导演的指导。上帝的话说，一天的难处一

天当就够了，因此不要为明天忧虑。我们要先求祂的国和祂的义，祂就将我们所需用的一切加给我们。我们要信靠顺服，即使我们行过死因的幽谷，也不怕遭害，因为上帝与我们同在。

实际上，忧虑对我们完全没有益处，我们要随时提高警惕和防备陷入无所谓的忧虑中。唯有上帝是我们的依靠和帮助。我们要相信和倚靠主，因祂保守看顾我们，祂紧紧握着我们的手，祂在我们的一生中，为我们制定了美好的计划。因此，我们要将一生完全的交托于祂，若有忧心、挂虑的事，当向祂祈求祷告。上帝是美善的主，在任何



左起：林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师

情形中，在任何祂允许发生在我们身上的事，都要倚靠祂、相信祂，祂必叫一切按祂的时候成为美好。

分享了当天主题，四位主持人也有一段与观众在线上的交流时间，大家可以透过在线的对话 (LIVE CHAT) 平台相互问安，分享近况和需要代祷的事项。希望透过上

帝真好这个平台，大家可以一起唱诗，一起学习上帝的话语，彼此坚固和问安，欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。

陈巧云报导

圣诞节 32 小时

圣诞节32小时 12月24日，星期五早上4时-12月25日，星期六早上10时

NEVER ALONE 从不孤单

圣诞节庆祝会 (线上)

星期五
2021年12月24日
下午6时30分
叶永发牧师

圣诞节崇拜会 (实体与线上)

星期六
2021年12月25日
早上9时
林克振牧师

凡参加实体崇拜会必须先登记 WWW.GKYMANGGABESAR.ORG